LDimplex

246" FIREBOX

DF2624L-INT

The product complies with the European Safety Standards EN60335-2-30 and the European Standard Electromagnetic Compatibility (EMC) EN55014, EN60555-2
and EN&0555-3. These cover the essential requirements of EEC Directives 2006/95/EC and 2004/108/EC
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IMPORTANT: THESE INSTRUCTIONS SHOULD BE READ CAREFULLY AND RETAINED FOR FUTURE REFERENCE

Important Safety Advice

When using electrical appliances, basic
precautions should be followed to
reduce therisk of fire, electric shock, and
injury to persons, including the following:
If the appliance is damaged, chec
immediately with the supplier before
installation and operation.
Do not use this appliance in the
immediate surroundings of a bath,
shower or swimming pool.
Do not use outdoors.
This appliance must not be located
immediately above or below a fixed
socket outlet or connection box.
& WARNING: The af).pllgnc_e carries
the Warning Symbolindicating that
it must not be covered or has a Do
not cover label. Do not cover or
obstructin any way the heat outlet
grille located above the flame window
on the appliance Overheating will result
if the appliance is accidentally covered.
Do not place material or garments on the
appliance, or obstruct the air circulation
around the appliance, for instance by
curtains or furniture, as this could cause
overheating and a fire risk.
In the event of a fault unplug the heater,
Unplug the appliance when notrequired
for long periods.The supply cord must
be placed on the right hand side of
the heater away from the heat outlet
underneath the appliance.
This appliance can be used by children
a%ed om 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experinence and
knowledge if ’r.he}/ have been given
supervision or insfruction concerning
use of the appliance in a safe wa
and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintaince shall not
be made by Children without supervision.
Children of less than 3 years should
be kept away unless continuously
supervised. Children aged from 3 years
and less than 8 years shall only switch
on/off the appliance provided that it has
been placed or installed in its intended
normal operating position and they have
been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a
safe way and understanding the hazards
involved. Children aged from 3 years
and less than 8 years shall not plug in,
regulate and clean the appliance or
erform user maintaince.
he appliance must be positioned so that
the plug is accessible.
Althou%h this appliance complies with
safety standards, we do not recommend
its use on deep pile carpets or on long
hair type of rugs.
If the supply cord is damaged it must be

replaced by the manufacturer or service
agent or similarly qualified person in
order to avoid a hazard.

CAUTION: In order to avoid a hazard due
to inadvertent resetting of the thermal
cut-out, this appliance must not be
supplied through an external switchin
device, such as a timer, or connecte
to a circuit that is regularly switched on
and off by the utility. )

CAUTION - Some ﬁar’rs of this product
can become ver¥ ot and cause burns.
Particular attention has to be given
where children and vulnerable people
are present.

Technical Information
Model No: DF2624L-INT

Heat Output 230V 240V
| Nominal Heat Output [P 13]-] 1.4 [kw]
| Minimum Heat Output [P [ 13 ]] 14 Jkw]
| Mcximum Continous Heat Output]p [ 1.3 [-] 1.4 [kw]

Auxiliary Electricity Consumption

|in Standby mode | e, [0.39]-]0.41[ W]

with electronic room temperature control

General

Unpack the heater carefully and retain the packaging for
possible future use, in the event of moving or returning the
fire to your supplier.

The fire incorporates a flame effect, which can be used
with or without heatfing, so that the comforting effect may
be enjoyed at any fime of the year. Using the flame effect
on its own only requires little electricity.

Before connecting the heater check that the supply
voltage is the same as that stated on the heater.

Please note: Used in an environment where background
noise is very low, it may be possible to hear a sound which
isrelated to the operation of the flame effect. This is normal
and should not be a cause for concern.

Electrical Connection

&\ WARNING: THIS APPLIANCE MUST BE EARTHED

This heater must be used on an AC ~ supply only and the
voltage marked on the heater must correspond fo the
supply voltage.

Before switching on, please read the safety warnings and
operating instructions.



Controls: See Fig. 2

lcon | Display | Function

Description

|

Power /
Standby

Press once to turn the product 'ON’,

Press a second time fo put the product info ‘STANDBY'

{(When returning from 'STANDBY' mode the product wil refurn to previous settings unless the product
has been plugged out, in which case it will reset fo factory seftings)

E z Tmer
B ;
Timer

Press multiple times to change the 'SLEEP TIMER' in 0.5 hrincrements from 0.5 hr to 8.0 hr before turning
off. The remaining time on the 'SLEEP TIMER' displays. (Thisicon is Green in Colour)

‘FLAME EFFECT' button cycles the unif sequentially through the 4 setting, LOW FLAME, HIGH FLAME,

Flome Effect | pEvio MODE and OFF.
C | Low This setting will run the flame effect at a low brighness level. (The display will show F1)
U Flame
¢ 4@:}2 F High This setting will run the flame effect at a high brighness level. (The display will show F2)
st Flame
Demo | This setting will slowly pulse the flame effect between low and high brightness. (The display will show
Mode | FP)
i Off This will turn the flame effect off, If the heater is running, the display will activate and remain active to
read the set temperature and shnow if the product is on LOW HEAT/ HIGH HEAT/COOL BLOW,
Log Press this button fo turn the log LED '"ON' and 'OFF!
Z CFE ’ Effect

Heat

'HEAT' button cycles the unit sequentially through the 4 seffings: LOW HEAT, HIGH HEAT, COOL BLOW
and OFF, The heat setting will be indicated by an icon in the floating display see Fig. 1.

When the lame effect is ‘ON' the floating display will turn off after 5 seconds, however if the heateris
being used independantly of the flame effect. The low heat or high heat icon willappear continuously
in the floating display.

Low Heat

This setting will run the heater at ‘LOW HEAT' this setting will be indicated by the 'LOW HEAT' icon
and the letters 'LO' appearing in the display.
(This icon is Orange in Colour)

High
Heat

This iconin the floating display indicates 'HIGH HEAT' this setting will be indicated by the "HIGH HEAT'
icon and the letters 'HI' appearing in the display.
(This icon is Red in Colour)

m
[
:g Cool

Blow

This icon in the floating display indicates 'COOL BLOW' this setfing will be indicated by the ‘COOL
BLOW' icon and the letters ‘CB' appearing in the display.
(This icon is Blue in Colour)

This switches the heater and blower 'OFF', no icon will be displayed in the floating display. Note the

Ot blower will run for 10-20 seconds after being turned off this is fo ensure the product cools down safely.
Press multiple fimes to lower the heater femperature in 1°C increments. The lowest temperature that
‘ Temp can be set 5°C.

F @— - Bty Note: Once you stop at your desired temperature this will flash 3 times, then the display will show the
room temperature as detected by the product, If the set temperature is lower than the detected
room temperature the heater will not activate.

Press multiple times to increase the heater temperature in 1°C increments. The highest temperature
! that can be set 37°C.
G +® - Temp Up | Note: Once you stop at your desired temperature this will flash 3 times, then the display will show the

room temperature as detected by the product. If the set temperature is lower than the detected
room temperature the heater will not activate,

User Modes:

Mode Name /Discription

Action (Actions cannot be input by remote control)

Change Celsius [° C) to Fahrenheit (° ) Press both Temp up i"'@] and Temp down [@‘j on the unit and hold until beep is heard

and display flashes. (To revert back to Celsius repeat this action)

Disable/Enable

Heat Options

Hold both Heat Button (l-‘f‘i} and Flame Button {_‘ﬁ&}. on the unit, for 2 seconds, when the
heater has been disabled the display will read “--" and beep. To enble heat repeat this
action.




Remote Control - See Fig.2

The maximum range of use is ~ 5metres.

NOTE: It takes time for the receiver to respond to the
transmitter.

NOTE: The reciever for the remote control is located in
the display, aim the remote control in this direction when
inputting commands.

Do not press the buttons more than once within two
seconds for correct operation.

Battery Information - See Fig. 2

1.To activate the remote control remove the clear battery
isolation strip at the base of the remote control, which
is used to ensure your remote control reaches you fully
charged.

2. To replace the remote control battery, turn over the
remote control, and follow the diagram embossed on the
remote control

3. Only use CR2025 or CR2032 size of batteries.

Fitting- See Fig. 3 & 4

IMPORTANT: If not using a Dimplex mantel, the freplace
must be installed in an enclosure with the following
MINIMUM dimensions(Figure 3).

The firebox must be secured in place, using the L-Brackets
supplied with this product, to fit these brackets please follow

the steps shown in Fig. 4.

1. Select a suitable location that is not susceptible to
moisture and is at least 1 meter away from drapes,
furniture and high traffic,

2. Store the fireplace in a safe,
dry and dust free location.

3. Clearance for air circulation beneath the fireplace
is provided by two spacers. DO NOT INSTALL FIREPLACE
DIRECTLY ON CARPET OR SIMILAR SURFACES WHICH MAY
RESTRICT AIR CIRCULATION., If installing the fireplace in
a carpeted areaq, place a one-piece, solid flat surface
under the fireplace. Ensure that all feet rest securely on
this surface!

4. In some jurisdictions this appliance is supplied without
a plug this is fo comply with the local regulations. In such
instances this appliance must be installed by a suitabily
quailified installer and the means for disconnection must
be incorporated in the fixed wiring in accordance with
the local wiring rules.

New Wall Construction
1. Select a suitable location that is not susceptible to
moisture and is away from drapes, furniture and high
fraffic.

2. Place the fireplace in the desired location to see how
it will look in the room.

3. Mark the desired location on the floor.
4, Use studs to frame an opening as per Fig. 3.

Opfion #1
The power cord can be run from behind the trim and
along the wall fo an outlet near the fireplace.

Option #2
A new outlet can be installed inside the framing
construction. Plug the fireplace into a 10-13Amp/230-
240 Volt outlet. If the cord does not reach you may use
a 3-core type extension cord rated for a minimum of
10 Amps.

Existing Fireplace
1. Seal all drafts and vents with a non-fibrous insulation
material to prevent any chimney debiris from falling
onto the fireplace. Do not install into an existing
fireplace that is prone to dampness.

2. Cap the top of the chimney flue to prevent rain from
entfering.

3. Plan your electric power supply.

4. The power cord can run along
the front of the hearth to an
outlet near the fireplace.

Installing Front Glass- See Fig. 5.6 & 7

NOTE: The outer glass is shipped seperate to the firebox.
1. Remove the three screws holding the side trim as shown
in Fig. 5. and remove the metal trim.

2. Unpack the glass, ensure it is free from dust and finger
marks and slide in to position as shown in Fig. 6.

3. Position the metal trim removed in step 1, and secure
with the three screws as per Fig. 7



Thermal Safety Cut-out

The built-in overheat cut-out, switches off the appliance
automatically in the event of a fault! Should this occur
switch off the appliance or disconnect the mains plug from
the socket.

Remove any obstructions which may have caused the
overheating. After a short cooling down phase, the
appliance is ready for use again! If the fault should occur
again, contact your local dealer!

WARNING: In order to avoid a hazard due to inadvertent
resetting of the thermal cutf-out, this appliance must not be
supplied through an external switching device, such as a
timer, or connected to a circuit that is regularly switched on
and off by the ufility.

Maintenance

&) WARNING: ALWAYS DISCONNECT FROM THE POWER SUPPLY
BEFORE ATTEMPTING ANY MAINTENANCE.

Light Emitting Diode

This fire is fitted with LED (Light Emitting Diode) lamps. These
LED lamps are maintenance-free and should not require
replacing during the life of the product.

Cleaning

&M WARNING: ALWAYS DISCONNECT FROM THE POWER SUPPLY
BEFORE CLEANING THE HEATER.

For general cleaning use a soft clean duster — never use
abrasive cleaners. The glass viewing screen should be
cleaned carefully with a soft cloth.

DO NOT use proprietary glass cleaners.

To remove any accumulation of dust or fluff the soft brush
attachment of a vacuum cleaner should occasionally be
used fo clean the ouflet grille of the fan heater.

WARNING: do not operate the product without the grille
and outer glass in posifion as this may effect the operation
of the heater.

Recycling

Forelectrical products sold within the European
Community. At the end of the electrical
products useful life it should not be disposed
of with household waste. Please recycle where
facilities exist. Check with your Local Authority
orrefailer forrecycling advice in your counfry. - ——

After Sales Service

Should you require after sales service or should you need
to purchase any spares, please contact the retailer from
whom the appliance was purchased or contact the service
number relevant to your country on the warranty card.
Plecase do nofreturn a faulty product to us in the first instance
as this may result in loss or damage and delay in providing
you with a satisfactory service. Please retain your receipt
as proof of purchase.



HEOBXOJIMMO BHUMATESIbHO NPOYUTATb UHCTPYKLWIO U COXPAHUTb ANA OANBHEWLLIErO UCMONb30OBAHUA

BaxHble coBeTbl No 6e3onacHoCcT

Mpu Ncnonb3oBaHUN 3NEKTPUYECKNX
npubopoB HeobxoauMo cobnaaTbh OCHOBHbIE
Mepbl NPefOCTOPONKHOCTA ANA CHUKEHNA
pUCKa noxapa, nopa*KeHuUsA 3NeKTpuYeckum
TOKOM U TpaBM Niofein, B TOM yucne:

B cnyuae noepexaeHus npnbopa nposepbre
ero y nocraBuuMKa nepej ycTaHOBKON u
3KCnAyaTayunen.

He ncnonbayite 31oT npubop Bo3ne BaHHbI,
aywa nnu 6accenHa.

He ncnonb3yitte BHe NoMeLweHus.

Mpubop Henb3s pazmeLaTh HENOCPEACTBEHHO
Haj UNK Nnoj YyCTaHOBNEHHOWN PO3eTKOW 1Unu
pacnpegenuTenbHo KOpobKkon,

& NPEAYNPEXAEHWE: Npubop nmeer
npeaynpexaanlwmnin CUMBo, YkasbliBarowmni
Ha TO, UTo Npubop Henb3sa HakKpbiBaTb

wnn npubop nmeetr mapkuposky "He
HakpbiBaTb Nnpubop" Hu B Koem cnyuyae

He HakKpbiBanTe u He 3arpaxpganre
pewerky TennooTsofa, PacnoNoKeHHYI0
Haj ropa4Yum oTBepcTuem Ha npubope. Ecnn
npubop 3aKpbiIT, MOXKET NPON3ONTN Neperpes.
He knagure Bewm nnu opexay Ha npubop, He
3aropakvBanTe LPKyNALNIo BO34yXa BOKPYT
npubopa, Hanpumep, wropamun unu mebensio,
3TO MOeT NpVBecTn K Neperpesy v cO3aaTb
PUCK noXapa.

B cnyyae HencnpaBHOCTA OTKAKYUTE
Harpesartenb. Takxe oTknw4yante npubop,
ecnn B TeYeHne ANUTeNbHOro BpeMeHu HeT
Heob6xoaMMoCTK ero ncnonb3osaTb. CeTesoit
WHYpP AonKeH ObiTb pacnonoXeH cnpasa oT
HarpeBarens, noganblie OT TeNJ0OTBOAA B
HKHeun yacTn npubopa.

3710T NpNbBOp MOXKET NCNONBb30BATbCA AETbMU
B BO3pacTe He maajwe 8 net v noagbMM ¢
orpaHu4eHHbIMU GU3NYECKUMU, CEHCOPHbIMU
WM YMCTBEHHbBIMMW CMOCOGHOCTAMMW, UMW He
obnapaloWMMN ONbITOM U 3HAHUAMU, NPKU
yCNoOBMU, YTO 3a HUMMW eCcTb Hag3op, nubo
OHU MPONHCTPYKTUPOBAHbI, KaK 6e3onacHo
nonb3oBaTbcA npubopom, u NOHUMaAIOT
conyTcTByOWMe onacHoCTU. [leTn He QOMKHbI
urpartb ¢ npubopom. fletn 6e3 Hap3opa
B3POC/IbIX HE AOMXHbI BbINONHATD OHUCTKY 1
TexHn4eckoe obcnyxmearHne npnbopa.

Oetn mnapwe 3 ner, ecnNu 3a HUMMN HeT
MOCTOAHHOIO HaA30pa, AOMKHbI HAXOAUTbCA
nopganbiue or npubopa. fletu B Bo3pacre or 3
A0 8 neTMoryTBKNOYaTb U BbIK/TIOYaTb Npubop
TONBKO MpW YCNOBUWN, YTO OH NOMelLeH unun
YyCTaHOB/NEH Ha npejHa3HaYyeHHoe paboyee
MecTOo, 1 3a AeTbMW ecTb NpucmoTp, nubo
OHU NPONHCTPYKTUPOBaHbI, Kak 6e3onacHo
nonb3oBaTbcA Nnpubopom, U NoHUMalT
conyTcTByOwWMe onacHocTu, fletam B Bo3pacre
oT 3 A0 8 ner 3anpeuwjaeTca BKAKWYaTk B
ceTb, perynnupoBaTb U YNCTUTb Npubop, nnn
BbINOMIHATb €ro TeXHu4ecKkoe obcnyxuBaHue.
Mpubop foneH 6biTb YCTAHOB/IEH TaK, YTOGbI
obecneunTb AOCTYN K BUJKe.

XoTAa 3ToT NpnbOop COOTBETCTBYET CTaHAApPTaM
6e3onacHOCTU, Mbl He peKkomeHAayem
MCNonb3oBaTb €ro Ha KOBpaX C BbICOKUM
BOPCOM N Ha ANTMHHOBOPCOBOM NMOKPbITUN.
Bo nsbexaHue onacHocTun, B cnyyae
NOBPEeXAEHUA LWWHYPa NUTAHNUA ero AOMKeH
3aMeHATb U3TOTOBUTENb, CEPBUCHBbIN
areHT unu gpyrou KBanupuunpoBaHHbIN
cneuunanncr.

Bo wu3zbexaHme onacHoOoCTMHM
camonpon3BonbHoro cpabarbiBaHuAg
TEeNnnNOBOro BblKNK4YaTena, Henb3A
3anuTbiBaTb 3TOT Npubop yepes BHewWwHee
nepekn4awliee ycTpoOMNCTBO, Hanpumep,
Tanvimep, UM NOAKNIOYaTb K Lienn, Kotopas
pPerynsipHo BKJ/IlOYaeTcs v BbiKnuyaerca
3HeprokommnaHuemn.

HekoTopbie 4acTu 3TOro u3gennsa MoryTt
CU/IBHO HarpeBaTbCA U CTaTb NPUYMNHON
oxoroB. OcobeHHoe BHUMaHne TpebyeTca Tam,
rae NPUCYTCTBYIOT AETU 1 YA3BUMbIE oA,

TexHunueckana nHidopmauus
Homep mopenu: DF2624L-INT

Tennootgada 230V 240V
|H0ML»1Haanan TENNooTAaYa I Pl | 1.3 ll 1.4 ‘KBT}
‘MmHHM&HbHdﬂ TENN0OTAa4E ]P’ 1.3 || 1.4 lKBTJ
MakcmnmanbHan HenpepbeiBHan p |13 ]| 14 ke
TENNOOTAaYa S

HononHutensHoe ﬂOTpEGﬂE‘ HWE INEeKTROIHEPTUK

In Standby mode | er, [039]-]oar | w|

C 3NEeKTPOHHbLIM PErYARATOPOM TEMNEPATYRbI B NOMELLEHIN

O6wwne cBegeHns

AKKYPATHO pacnakyinte Harpeeatenb W COXpaHuTe YNakoBKY AnA
BO3MOMHOMO UCMONb30BaHWA B Byayllem B Cydae AOCTaBKW UK
BO3BpaTa oforpesatensHoro npUbopa NocTaBWmKY.

B a31om npubope 3adhexT nnameHu MOKET UCNONL30BATLCA KaK € TaK
1 De3 oTonneHns, NO3TOMY HacNaxAaTbCA UM Bbl MoXeTe B nioboe
Bpema roga. Cam no cebe adpdekt nnameHn TpebyeTt Hebonblworo
Pacxofa 3NekTPOIHEepTUM,

Mepen nogknwyeHvenm HarpegaTens yoeauTecs, YTo HanpaKeHne
B 3MEKTPOCETU COOTBETCTBYET yKa3aHHOMY Ha HarpesaTtene
noKasaTenko.

Mpwn ncnonb3oBaHNK B NOMELEHUAX, FAe 0YeHb HUZKUI YPOoBeHb
LWYMa MOXHO yCbllaTh 3BYK YcTpolcTEa, obecneynBanolero
3¢ dekT nnameHn. 3TO HOPManNbHO W He JOMKHO Bbi3biBaTk
HecnokoncTea.

3HEKTPH'-|EC Koe nogKknw4yeHne

&) NPEAYNPEXAEHUE: OAHHbIN MPUBOP AOMKEH BbiTh
3A3EMJIEH

370T HarpeBaTent JO/KEeH UCNOMb30BATHCA TOMbKO OT COTU
NepEMEHHOro TOKa, a HanpsKeHue, yKaszaHHoe Ha oforpeeatene,
[OMKHO COOTBETCTBOBATE HANPAKEHWNIO B CETW 3NEKTPONUTAHWA,
Mepen BkniwyeHnem nprmbopa HeoBXOAMMO O3HAKOMMWTHLCA
C PYKOBOJCTBOM MO TEXHWKE BE30NacHOCTH U MHCTPYKLMAMMK
no 3KCNNyaTauum.




dnemeHTbl ynpaBneHua: Cm. Puc. 3

Lemo-pemum

3nak | Usobpaxenue | DyHKUNA Onucanne
HamuTe ogmH pas, 4Tobbl BkNYKMTL Npubop (ON).
MNTanune 4
B l . / Pexim HammuTe BTOpOR pas, 4tobsl ycTaHoBUTE NpMbop B pexum oxugaHua (STANDBY)
SN (Mpw Bo2BPAaTE M3 pexkMa Oxmaanna «STANDBY» ycTpoRCTBO BEPHETCA K NpeablyLLMmM HACTROWKaM, eCNIM TONLKO
NpUBOP HE OTKAKYATE OT CETH INEKTPONUTAHWA - B 3TOM Cy4ae ByayT BOCCTAHOBNEHE! 33B0ACKUE HACTPONKK)
Ha#muTe HECKONBKO pas, 4Tobb! M3MeHWTe 3HaueHne «Taimepa cHa» (SLEEP TIMER), 8 npegenax ot 0,5 vacos go 80
B E Taitmep cHa HaCcoe A0 BelkNoYeHnA ¢ warom 0,5 vacos. Ha gucnnee «Taimep cHa» (SLEEP TIMER) oto6pazunTca octaglieecs Bpema.
(3TOT 2HaK 3eneHoro UeeTa)
- Y T—— KHonka «3ddext nnamenuns (FLAME EFFECT) nossonAeT nocnegoBaTenbHO NEpeknioyvaTecA MEmay 4 pemumamu -
CNABOE NNAMA (LOW FLAME), CWNBHOE NNAMA (HIGH FLAME), DEMO-PEXIAM (DEMO MODE) v BbIKNTHOYEHWE (OFF).
\ B 37om pexume 3dpdekT nnameHn OyAeT UMETE HU3KMI ypoBEHb APKOCTK. (Ha Aucnnee noABWTCA F1)
| Cnaboe nnama
= B 3tom pemume adppekT nnamer BygeT MMeTs BLICOKMIA YPOBEHb APKOCTH. (Ha gucnnee noasuTtca F2)
@ = CwunbHoe nnams
c i
B 31Om pexume cnabbie M CUNbHEIE YPOBEHW APKOCTW ANA 3GGerTa nnameHun ByayT NoCTENEHHO YepeaoBaTbCA.

{Ha gucnnee norewtcA FP)

Boiknoverne

B 3TOM peuUME 3GGEKT NaMeHN BbIKNIOUMTHEA. MpU BKIIOUEHUI HAarpesaTens 3aropaeTca Ancniei, Kotopsin Gyaet
paboTaTb Ha NPOTAKEHWW BCero spemeHn paboTel HarpesaTens W Ha KOTOpoM Byger oTpaxarbca Temneparypa
W pexum pabotel - CNIABOE NNAMA/CUNBEHOE NNAMA/OXNAMXOEHWE

JepessAHHbIE NONEHBA

KHonka «flepeaatdbin noneHbaAs (LOG EFFECT) noasonser nocnefoBaTensHo NePEKTIOYaTECA MEXAY 3 pexuMamm:
"NYNbCHUPYOLWME NONEHLA", "CTATUYECKME NONEHBA" 1 "BLIKNKOYEHKWE"

| P Mynbcupytowme | B 3Tom pekume nonexsa ByayT nynscupoeate. (Ha aucnnee noasutcA FP)

L noneHbA

) 5 Cratuueckune B 3Tom pexume fepesaHHbie NoneHbAa BkNoYatca. (Ha gucnnee nossutca FS)
- nonexHsA

Boiknovuerune

B 310M pemume fepeBsHHbIE NONEHBA BoIKNIOYATCH.

Crenexs Harpeea

Kuonka «CTEMEHb HATPEBA» (HEAT) no3sonAeT NocTENEHHO NEPEKNOYATECA Mexdy 4 pemnmamn: HU3KAR
TEMTEPATYPA (LOW HEAT), BLICOKAA TEMNEPATYPA (HIGH HEAT), OXNAXAEHWE (COOL BLOW) 1 BEIKNIOYEHWE
(OFF). Pexum warpesa 6yfeT oTpaxaTbca Ha cBoBogHom gucnnee, cm. Puc.1.

Korga addext nnamexn BknoYaeTcs, ceoboaHbIN AUCNNEN BEIKNIOYAETCA Yepes S CekyH, XOTA Harpesatens
MENONB3YETCA HEIABNCHMMO OT 3ddekTa NnameHn. OBoIHaYEHE HA3KOM UMK BBICOKOMA TeMNepaTypbl NOCTOAHHO
OTpaKaeTca Ha ceoboaHom Aucnnee.

Harpesartens Byget pabortate B pexume «Huikas Temnepatypas. Pexum ob6o3Hauaetca 3Hakom «HU3KAA

Huzkaa

6 8 Tl TEMMEPATYPA» (LOW HEAT) v Bykeamu «LO» Ha gucnnee.

E B% G patyp (371071 3HaK OpaHmeBoOro yseTa)

Smm— BGianan Ha ceoboaHom gucnnes obozHauaeTcA Kak «Beicokan Temnepartypar (HIGH HEAT). Pexum nmeeT sHak «BbICOKAA
T TEMMEPATYPA» (HIGH HEAT) v of3HauaeTca Ha aucnnee Byxksami «Hl»,
Sl (3707 3HaKk KpacHoro uBeTa)
3707 3HaK Ha CBOBOAHOM AWMCNINEE YKA3LIBAET Ha pemum «OxnamaeHves n 0603Ha4aeTca 3Hakom «OXNAM AEHWEs
OxnaxpeHwe (COOL BLOW) 1 6yksamun «CB» Ha qucnnee.
(37071 3Hak rony6oro UBeTa)
Harpesatene W BEHTUNATOR BBLIKNIOYAOTCA, 3TO HWKaK He oTobpaxaercA Ha csobopHom awcnnee. O6patute
= BeiknioueHue | BHUMaHwe, Ana ofecneueHun BesonacHoCTy npouecca oxnasaeHns npubopa, senTunaTop Gyaet ewe paboTtats
B TeqeHne 10-20 cexyH/ Nocne ero BbIKNHYEHUA.
Hammute Heckonbko pas, yTobbl NOHW3NTL TemnepaTypy Harpesatens Ha 1 ° Uenecun. Caman HU3Kan TeMnepaTypa,
ABHIETS KOTOPYIO MOKHO YCTaHoBWTb, 3T0 5 ° Lenscua,

F 5 TemnepaTypy ObpaTtute BHUMaHWe: Kak TONbKO Bbl OCTAHOBMTECH HA HYKHOW TeMmnepaType, 370 3HavueHle NpomuraeT 3 pasza u
3aTem Ha Aucnnee otobpaivuTcA onpegenexHas npubopoM Temnepatypa 8 NOMeWweHun. ECiu ycTaHoBNeHHanA
TEMNEPaTYPa HUKE oNpedeneHHo R TEMNERaTYPL! B NOMELLEHWN, HarpeBaTent He BRNYNTBCA.
HammuTe Heckonbko paz, 4Tobl NOBLICUTL TeMnepaTypy Harpesatens Ha 1 ° Lenscua, Caman BolCOKaR Temneparypa,

f Tigskici KOTOPYH MOMHO YCTAHOBWUTL, 370 37 ° Uenscus,
G +l - TemnepaTypy ObpaTtuTte BHUMaHMe: Kak TONbKO Bbl OCTAHOBUTECH Ha HYXHON TeMnepaType, 370 3HayeHKe NpoMuraeT 3 pasa u

34TeM Ha gucnnee DTOGpth‘ITCH onpenenedHan I'IPMGODOM TeMnepatypa B NOMELWeHuw, Ecnm YCTaHOBNEHHaA
TEMNEPATYPa HXE ONpefeneHHol TeMnepaTyphbl B NOMELLEHUIM, HarpeBaTenb He BKNKYMTLCA,

Monb3oBaTenbCcKkue pexnmbi:

Hazsanme pexuma / Onnucanme

Deicrun ([lecTBUA HeNb3A BbINONHWTb C NOMOLLBIO NYNbTa AUCTAHLMOHHOTO YNpPaBneHua)

WameneHwe wkans Uenbeua (°C)
Ha wkany MapenreiiTa (°F)

Hakmure KHOMKY NOBbLILEHWA TEMMNEPaTYPbI (+(ﬂ) 1 KHONKY [NOHN3uTL Temnepatypy (@-) Ha npubope u
YAEPMMBAATE MX 10 TEX MOP, NOKa HE Pa3facTCA 3BYKOBOM CUTHAN U ANCNNER HE HAYHET MuraTe. (YTobb
BEPHYTBCA K Wkane Llenscws, nogTopuTe 370 gelcTene)

OTrniounTs / BrNounTe dyHKUMM Harpesa

. na
YOAEPMUBANTE KHONKY Harpesa (ﬁ) W KHOMKY IGexT nnameHn {&} Ha NpUBOopE B TEYEHWE 2 CEKYHA
1 KOT@ HAarpesaTeb BbIKNIDUUTLEA, Ha gucnnee oToBpasnTca «-» n NPO3BYYMT 3BYKOBOWN CUrHan. Yrobel
BKNIOYMTL 0OOrpes NOBTOPKTE 3TH QENCTBMA,




AncraHunoHHoe ynpasneHue - Cm. Puc. 2
MakcmanbHbIl Qrnana3oH UCNONb30BaHWA ~ 5 METPOB.

Mpubopy Heobxogumo Bpems, YTobbl OTPearMpoBaTb Ha CUrHan
nynbTa AUCTaHUWOHHOO YyNpaBneHua,

Pecusep nynbTa AMCTAHUMOHHOTO YNPaBNeHWA PacrnonokeH Ha
avcnnee, Npuy yKasaHum KOMaH[ HanpassTe NynsT AMCTaHUUOHHOTO
YMPaBNeHWA B 3TOM HanpasneHni,

[lnA npaBunbHOM paboTbl He HaXWMaTe KHOMKY Yalle OAHOro pasa
B TEYEHME ABYX CEKYHA,.

NHdopmayums o 6arapeiike - Cwv. Puc. 2

1. Ana ycnewHoin paboTbl nynbTa AMCTaHUMOHHOTO YNpasneHua
CHUMUTE NPO3PayHyio UIONUPYIOWYI NeHTy BaTapenku,
PacnonoXeHHYI0 BHU3Y NYNbTa AUCTAHLMOHHOMO YNpaBneHus,
KOTOpana WCNONb3yeTcA ANA NONHOW 3apAAKW Balwero nynsra
ANCTaHLUNOHHOTO yNpaBneHus. '

2. Yrob6bl 3ameHmnTL Gatapeiiky mynbsTa AUCTaHUWOHHOTO YNPaBNEHUS,
NepeBepHUTe NybT AWCTAHLMOHHOTO YNpasneHna u cnegyinte
CXemMe, YKa3aHHOM Ha NynbTe AUCTAHLWOHHOO YNpaBneHus

3. Ucnonb3yiTe Tonbko batapeikn CR2025 nnm CR2032.

FapHutypa-Cm.Puc.3un 4

BAMHO: Ecnu kamun Dimplex He ncnone3syeTtcs, ero Heobxognmo
YCTAaHOBUTL B WKady ¢ ykasaHHbiMu MUHUMATIbHBIMW pazmepamm
(pucyHok 3).

TonKy cnepgyeT 3akpenuTb Ha MecTe ¢ nomowbio L-obpasHbix
KPOHWTENHOB, NOCTABNAEMbIX C NPOAYKTOM. [INA yCTaHOBKMK
3TUX KPOHLUTEMHOB BbINONHWTE NOCNef0BaTeNbHOCTb AENCTBIA,
YKa3aHHylo Ha puc. 4.

1. MecTo ycTaHOBKM cnegyeT BolbupaTh Tak, YToBbl OHO BbING
3alWMWEH0 OT BNarv 1 Haxoawnocb BAaneke OT APanvpoBOK,
mebenu n Npoxoaos.

2. [lo yCTaHOBKW KamWHa XpaHWTe ero B He30MacHoOM, Cyxom
1 3alMLEHHOM OT NbINU MecTe,

3. Bnarogapa AByM NOAKNaAKAM, PACMONOKEHHbIM BHU3Y KAMUHY,
obecneunsaeTca cBo60AHOE NPOCTPAHCTED ANA LNPKYNALMM
Bo3ayxa. HE YCTAHABNMBAMTE KAMWH HEMOCPELACTBEHHO
HA KOBPE UKW NOOOBHOM EMY MOKPBITUWM BO WU3BEXAHWUE
CO30AHWA NPENATCTBAW ANA UMPKYNALIMM BO3AYXA. Ecnv bl
YCTaHaBNMBAETE KAMUH H3 KOBPOBOM MOKPLITUN, MOANOKUTE NOA
KaMWH POBHYI0, TBEPAYIO U LENbHYIO NOACTaBKY. Y6eauTecs B TOM,
UTO BCE HOMKKM KAMUHA HAAIEXHO YCTaHOBNEHbI HA 3TOW NOACTABKE,

4.C uenbio cobnOAeHNA BCEX NOKANbHbIX 3aKOHOAATENbHbIX
TpeboBaHWi B HEKOTOPbIX CTpaHax obopyaoBaHue NoCTagnNAeTCA
bes ceTesoro wrekepa B Takux cnyuanax obopyaoBaHue JOMKHO
BbiTb YCTAHOBNEHO COOTBETCTBYIOLWWM KBANUPUUMPOBAHHbLIM

crneunanucTom, 1 3NeKTpuYeckoe NodknKyeHue JonxkHo bbiTh
BLINOMHEHO C UCMONL30BAHWEM PAa3bedVHWTENLHOIO YCTPOMCTRA B
COOTBETCTBMM C AENCTBYIOLMMI MECTHBIMW NPaBUIaMI M HOPMaMn
3neKkTpobezonacHoCTH.

HoBaa KOHCTpyKUMA
1. MecTo ycTaHoBKW cneayeT Bbibupath Tak, utobbl OHO Bbino
3allMWeHo OT BNarn n Haxogunoch Baaneke OoT ApanvpoBOK,
mebenu u Npoxoaos.

2. MOMeCTUTE KamIH B HYXKHOE BaM MeCTo, 4ToBbl MOCMOTPETD, KaK
OH ByfeT BbIrMAAETL B KOMHaTe.

3. MNomeTbTe yKazaHHOe MecTo Ha nony.

4, Mcnonb3yiiTe G UKcatopsbl, uTobbl CAENaTh OTBEPCTMA WUPUHON
DUCYHOK 3

BapuaHt N21
CeTeBoW WHYP MOXHO NPONOXUTL 33 MaHeNbio U BAOMAL CTEHbI
K PO3eTKe PALOM C KaMWUHOM,

BapuaHT N22

MOXHO YCTaHOBWUTb HOBYIO PO3ETKY BHYTPW KapKacHoOW
KOHCTpYKUWW. MogknoynTe KamuH K poseTtke 8 10-13 Amnep /
230-240 BonbT. ECNvn WHYp MMeeT HeJoCTaTO4HYIO ANWHY,
Bbl MOXETe WCNONb30BaTb 3-X CTOPOHHWW YOANWHUTEND,
paccyMTaHHbI MUHUMYM Ha 10 amnep.

Wcnonb3yembinl KaMWH
1. 3aKpoiTe BCE BEHTUNAUMOHHbIE N CKBO3HbIE OTBEPCTUA
HEBONOKHWCTBIM W3IONAUWMOHHbBIM MaTepranom, 4yT1obbI
npefoTBpaTUTL NafeHue NPOAYKTOB CropaHua K3 KamuHa.
He ycTaHasnusanTte B WCNONb3YEMbliA KaMUH Nobble npeameTsl,
NOBbILAOWWE CbIPOCTb BO3AYXa.

2. 3aKpoiTe BEPXHIOID YacTb AbiIMOx0oa Bo M3bexaHne nonagaHuna
aoxasn.

3. CocTtagnainTe Baw rpaduk cHabxeHWA 3neKTpo3Hepruen.

4. CeTeBOoW WWHYP MOXKET NPOXOAUTL BAONL NEPEAHEN YaCTW KaMuHa
K pO3eTKe PALOM C HAM.

YcraHoBKa nepepHero crekna- Cm. Puc. 5,6 n7
OBPATUTE BHMMAHWE: BHewHee cTEKNO NOCTaBNAETCA OTAENBHO
OT TOMKN.

1. OTKpyTUTE TPW BWUHTA, KOTOpbIe yaepxiKBatoT 6okoBylo naHenn,
Kak NOKazaHo Ha PUC. 5. 1 CHAMUTE METaNNNYeCcKyro eTanb.

2. PacnakyiTte cTekno, y6eamTecb B TOM, YTO Ha HEM HET Mbinu
W CNeAoB OT NanbLes, Kak NoKasaHo Ha puc. 6.

3. YcTaHOBKUTE Ha MecTo METaNNWUHECKYID JETaNb, CHATYIO Ha Ware 1,
W 3aKpennTe ee TpEMA BUHTamMK COrnacHo Puc.7



BoiknwouyaTtens TepMoOo3alinTobl

BCTpDEHHOE‘ yCTpOIﬁCTBO OTKNHYEeHWA npu neperpese aBToMaTMyeckn
BbikNio4aeT npnbop B cnyyae HeucnpasHocTu! Ecnu 310 npousoiiger,
BbIKNIOYMTE NPUBOP MNW BbIHLTE WHYP U3 PO3ETKM.

Ybepwrte BCe NpeamMeThl, KOTOPbIE MOTYT CTaTh NPUMUHOMN Neperpesa
npubopa. Mocne KOPOTKOrO Nepuofa oxnaxaeHwa npubop cHosa
MOMHO UCnonb3oBaTs!

Ecnn HencnpaBHOCTb BO3HMKNA CHOBA, 06paTuTech K MeCTHOMY
aunepy!

Bo u3bexaHue oNacHOCTA CAMONPOM3BONLHOTO CpabaTeiBaHKUA
TEMNMOBOro BbIKNOYaTENA, HENb3A 3anuTbiBaTh 3TOT Npubop Yepes
BHEWHEE Nepekniyanllee yCTPOUCTBO, HanpuMmep, Tanmep, Unm
nogknYaTte K Uenuy, KOTOpaﬂ PErynAapHO BKNOYAETCA U BbIKNKOYALTCA
3HeprokomnaHuen.

TexHuueckoe oﬁcnymn BaHune

o NPEAYNPEXAEHWE: BCETAA OTKNIOYAWUTE NPUBOP
OT 3NEKTPOCETW NEPEA TEM, KAK HAYATDb EFO PEMOHT.

CeeTousnyuaiowun guop,

KamuH ocHaweH LED (ceeTogunogHbimm) namnamu. 3Ty CBETOANOAHBIE
namnbl He TpebyoT TeXHUHECKOro OBCNYKUBAHWA U HE HYKOAKTCA B
3ameHe Ha NPOTAKEHWKM BCErO CPOKa 3KCnayaTaumum npubopa.

Ouuncrka

oH NMPEAYNPEXOEHWE: BCEIQA OTKNIWOYAWUTECDH
OT NIEKTPONUTAHWA NEPEQ OYULLEHWEM HATPEBATENA.

Ona oblwen oUNCTKU WCMONb3YATE MATKYIO YUCTYIO TPANKY.
He ncnonb3syiite abpazmsHble cpeacTea. CTEKNO CMOTPOBOIO IKpaHa
Cnefyer TWaTenbHo OYUCTUTE MATKO N Can(eTKom.

HE UCNOMb3YWTE crneynancHbie CpeacTsa Ans MbITbA CTEKON.

ﬂ.ﬂﬂ yhaneHwAa CKOMIIEHMA NBINK MNK nyxa, nHoraa HQOGXO,CI,HMO
WMCNONbL30BaTh MATKYID WETKY ANA Nbinecoca, 4TODBI OYUCTUTL
BHITAMHYIO PEeLeTKy BEHTUNATOPA Harpegartens.

He vcnonbsyite npubop 63 peleTku 1 BHELLHEro CTeKNa - 3T0 MOXET
NoBAMATL Ha paboTy HarpesaTtens,

BropuyHana nepepaboTtka

Ana snekTpuyeckux npubopoB, NpoaaBaemMbix B
Eeponeiickom Coobuwectee. Mo OKOHYaHUU CPOKa
cnyx6bl 3nekTpuueckoro npubopa ero He cnegyer
YTUNU3WPOBaTe BMeCTe C 6bITOBBIMMK oTXOodamu,
Monk3yiTeck ycnyramu NpeanpUATUA NO BTOPUYHON
nepepaboTtke, npn Hanu4uu. MHbopmayuo o
BO3MOXHOCTAX BTOPUYHOW nepepaboTkn B Bawen
CTPaHE MOMHO NONY4YUTh ¥ MECTHbIX BRacTen unun
onepaTopa pPo3HUYHON TOPrOBNM.

MocnenpopaxxHoe ob6cnyxuBaHne

Ecnu sBam TpebyeTcA nocnenpofasHoe ob6CnyKuBaHue UNM Bam
HyXHbl 3anacHbie getanu, obpatnTech K PO3HUYHOMY Npopaasuy,
y KoToporo esl npuobpenu yctpoiicTeo. 6o No3BoHUTE B CAyHKOY
NoAAepKKWN NO CBOEW CTPaHe: HOMEp yKa3aH Ha rapaHTUAHOM TanoHe.,
He so3sspawaiTe Ham HEMCNPaBHbIA NMPOAYKT CPa3y Xe, B TAKOM
cnydyae MOXKET NPOU30NTH YTEPA UMW NOBpexAeHnA NUbo Mbl
He CMOXem Cpasy nNpefocTasnTb Heobxogumoe obcnyxuBaHme.



BAX/IMBO! YBAXHO MPOYUTANTE JAHY IHCTPYKLIIO TA 3BEPEXITb Ii, LLIOB 3BEPTATUCA [0 HEI Y MANBY THbOMY

Baxxnuea nopapia 3 TexHikn 6esnekn

Mpn BUKOpUCTaAaHHI enekTponpunapgie
Heo6XiAHO AOTPUMYBATUCA YCiX 3axofiB
6e3neKkn 3 METO 3HUKEHHA PU3MNKY
BUHMNKHEHHA NOXKeXi, yparKeHHA eNeKTPUYHIM
CTPYMOM Ta TPaBM, BK/TIOUAIOUMN HACTYMHI.
AKwWo npunapg nowkopXeHo, nepepg
yCTaHOBKOIO i ekcnayaTauiero 060B'A3KoBO
3BEPHITbCA [0 NocTavanbHNKa.

He Bukopuctosyure npunapg y 6esnocepeaHin
6nn3bKoCTi Big BaHHW, Aywy abo nnaBanbHOro
6acenny.

He BukopucroByuTe npunapg 3a mexamm
NPUMILLEHHS.

Liei npunag He noBMHeH 6yTy po3TalioBaHnn
6esnocepenHbo Hap abo nig wrencenbHo
po3eTKoio ab0 cnosNy4Ho KOPo6KoH.

& YBATA! Ha npunaai € cumson
nonepegmeuuﬂ AKUN BKa3ye€ Ha T1e,

o MOro He MOXHa HakpueaTtu. He
HakpueaunTe cumson. He HakpuBanTe Ta

He ONOKYNTe XOAHNM YNHOM PeLliTKY
BUXiAHOro OTBOPY, PO3TALLOBaHY HaflBiKOHLIEM
nonym'sa npunagy. Bunagkoee HakpusaHHA
MOXKe Npu3BecTu A0 neperpiBaHHA npunagy.
He knapitb xofHi npegmeTn abo opAar Ha
npunag Ta He NnepewkomKanTe LUpKynauii
NoBIiTPA HaBKONO npunagy, Hanpuknag
yepes wropn abo mebni, oCcKinbKN Le moxe
npusBecTy Jo neperpiBy i pU3NKY 3aliMaHHA.
Y pa3i HecnpaBHOCTI Big'eaHanTe Harpigau
Bif enekTrpomepexi. Bin'egquynte npunapg
Bifi eneKTpomepexi y BUNagKy, AKWO BiH
He BUKOPUCTOBYBAaTUMeTbCA MNPOTArom
TpuBanoro 4yacy. Kabenb xxuBneHHs mae 6yt
pO3TalloBaHWUN 3 NPaBoi CTOPOHN Harpieava
nogani Bif BUNYCKHOro OTBOPY ANA Tenja Ha
HWXKHboOMy 6oui npunaay.

Len npunap moxe BUKOPUCTOBYBATUCDb
AiTbMu cTtapwe 8 pokiB Ta ocobamum i3
3HWKeHUMMN GisnyHUMK, ceHcopHUmMKM abo
NCUXIYHUMWN MOXKNIMBOCTAMMU YN HEAOCTATHIM
LOCBigoOM i 3HaHHAMU NMLLEe Nig Harnagom a6o
nicna npoeBefieHHA IHCTPYKTaXKy CTOCOBHO
6esneyHoro KOPUCTYBaHHA Npunajom Ta
PO3YMiHHA NOB'A3aHUX 3 UUM PU3IUKIB.
AiTn He NOBUMHHI rpaTucob i3 npunagom. He
MOHa fopy4yaTtu ynueHHna abo TexHiuHe
obcnyroByBaHHA npunapy Aitsm 6es3
BignoBigHoOro Harnagy.

He cnipg 3anuwartwn aiteir 4o TpboX pokKie
6e3 noctinHoro Harnagy no6nusly npunaay.
[itn Bikom Big 3 Ao 8 poKiB MOXKYTb Nuwie
BMWUKaTn abo BUMUKATW npunapg 3a YyMOBU
noro posmiuwleHHna abo BCTAaHOBNEHHA Yy
3agaHoOMYy 3BMYANHOMY po60OYOMY NONOXKEHHI,
i 3HaxoAKeHHA nig Harnsaom gopocnux abo
NiCNAOTPUMAHHA IHCTPYKLIN LWofo 6e3neyHoro
KOPUCTYBaHHA NPUIagoM 3a yMOBMW, WO BOHU
po3ymiloTb MOXnuBi pusuku. [litTam Bikom Big
3 o 8 pokiB 3a60pOHEHO BMUKATW B PO3ETKY,
3AiNCHIOBAaTN perynioBaHHA, ouneHHn abo
TexHiuHe ob6cnyroByBaHHA npunagy.

Mpunap mae 6yTn BCTAaHOBNEHUNA TaKUM
4YnMHOM, Wo6 po3eTKa 6yna JOCTYNHOMW.
Xo4ya paHui npunapg BignoBigae Hopmam
be3nekn, He peKOMEHAYETbCA BCTAHOBMIOBATH
NOro Ha KUIUMM 3 BUCOKUM BOpcoMm abo
AoBroi 6axpomoto.

Y pasi nowkogXeHHa Kabenio KUBNeHHA
3BepPHITbCA ANA NOro 3amiHm ao BupobHuka,
CepBICHOrO LEHTPY 4M iHWOT KBanidpikoBaHo!
0cobu. Pobutu e camocTiitHo He6ezneuHo.
OBEPEXHO! ina yHuKHeHHA Hebe3nekn
yepes BUNaJKOBEe CKUAAaHHA TEeNnnoBoOro
3anobiKHMKa npunag He NoBUHEH ByTn
NigKAYeHM Yepes 30BHILWHIN NnepemMmuKay,
Hanpuknap tanmep, abo nigkNwYeHUN
AO Mepexi, WO perynsipHo BMUKAETbCA Ta
BUMWKAETbCA CNYXKO60BUM NPUCTPOEM.
OBEPEXHO! [leaki yacTuHu gaHoro npunagy
MOXYTb CUJIBHO HarpiBaTcA | BUKNMKaTK
onikn. Ocobnuso obepexHumu cnig 6ytn y
BUNaaKy NPpUCYTHOCTI AiiTell Ta Bpa3nusmx
ocib.

TexHiuHa iHpopmaunin
Homep mopeni; DF2624L-INT

TennoBsa NoTY*HICTb 230B 240B
‘Homil-aaana TEMNOBA NOTYKHICTb ] P | 13 ‘ ‘ 1.4 ‘KBT‘
lMJHimaana TENNOBa NOTYHKHICTE l £ ] 1.3 1 J 1.4 lKBT‘
Makes

aKcMManbHa noctinta TENNOBA P | 13 || 14 |ker
NOTYRHICTE ket

[lopaTkoBe CNOMUBaHHA eneKkTpoeHepril

[B pPEXUMI OUiKYyBAHHA l el ‘ 0.39 I—\O;‘H lBTI

3 ENEeKTPOHHUM KOHTPOMNEM TEMNEPATYPK Y MPUMILLeHHI

3aranbHa iHdopmauin

ObepexHo po3nakynTe Harpigay i 30epexiTe nakypanHA Ans
MOMNMBOIO BUKOPUCTaHHA y ManbyTHeOMY y BUNagky nepeizgy abo
NOBEPHEHHA KamiHa nocTaYanbHURY.

KamiH mae edeKT nonym'a, AKUA MOXe BUKOPUCTOBYBATWUCA 3
HarpisaHHAM abo He3 HLOTO 3 METOK CTBOPEHHA 3aTULLKY Y Dyab-
AKY Nopy poky. BukopwucTaHHa edexkTy Nonym'a OKPEMO CNOKUBAE
HE3HauYHy KiNbKICTb enekTpoeHepril.

Mepen nigknio4eHHAM Harpisada nepekoHanTecs, Wo Hanpyra y
MEepEeXi BIONOBIAAE 3HAUYEHHAM, 3a3HAYEHUM Ha Harpisadi.
3BepHiTb yBary: AKLLO Yy NPUMILLIeHH] AyKe TUX0, MOXHa NoYyTH
3BYK, NOB'A3aHUA 3 GYHKUIOHYBaHHAM edeKTy nonym'a. Le
HOpManbHe ABWLLE, AKE He MOBMHHO OyTu NpuyYKUHO ANA
3aHEMNOKOEHHA.

Mia'eaHaHHA fo enekTpomepexi

& yBAra LIEW NPUNAL MAE BYTW 3A3EMNTEHUA

Harpisay Mo#Ha BUKOPWCTOBYBATH NWLIE 3 AKEepPenom 3MiHHOro
CTPYMY 3a YMOBW BIiANOBIAHOCTI HANPYru KUBNEHHA Hanpysi,
333HaYeHIn Ha Harpisadi.

MNepepn YyBIMKHEHHAM NPOCMMO Bac O3HANOMMWTUCA i3 BKa3iBKamu
3 TexHikK Be3neku Ta IHCTPYKUIE 3 ekcnnyaTauil,



EnemeHTn KepysaHHa: [lue puc. 3

Cumson | OQucnnein | OyHkuia Onuc
HaTtucHITE 0anH pas, wob yBIMKHY TV npunag.
I " / HarucHite apyre, wob nepeeectv npunag B peXumM OdikyBaHHA.
A ‘ ' o;:n::::ﬂ (AKWo npwunag He 6yno BiA'€EAHAHO Bi MEPEXi MWBNEHHRA, TO NPW NOBEPHEHHI 3 PEXUMY OYiKYBAHHA
Y («STANDBY») npunan noBepHeTsbCA A0 NoONepefHix HanawTyBaHb. Y iHWOMY BUNafKy HanawTysaHHA byge

CKWMHYTO 40 3aBOACBKMX).
Mepen BUMKHEHHAM HATUCHITh AEKINBKA Pa3is ANA IMIHK TanMepy cHy 2 Kpokom y 0,5roa 3 0,5 rog ao 8,0 rog.

B Taiimep cHy BinobpamsaeToca Yac, Wo 3anVWKUBCA BIANOBIAHO Ao «Tanmepy CHy». (Lled ciMBon 3eneHoro Konobopy)

EdekT nonym's

KHonka «FLAME EFFECT» (EQEKT NONYM'A) ao3B0nAE BCTAHOBUTI NPMNAJA NOCNIAOBHO B OfHE 34 HanawTysaHs:
HU3bKMIA PIBEHDL NONYM'A, BUCOKWIA PIBEHE NONYM'A, QEMOHCTPALIMHWUIA PEXWUM TA BUMKHEHO.,

| Huzskui pisers | He HanawTysanHa 3abe3neunte HU3bKUIA piBEHB ACKPABOCTI nonym's. (Ha avcnnei gigobpasutbea F1)
e nonym'a
Bucokmit piseHb | Lle HanawTysaHHa 3abe3neuunTs BUCOKMI piBeHb AckpasocTi nonym's. (Ha awcnnei sigobpaswtsca F2)
nonym'a
[emoHcTpauitHnin Lle HanawTysarHa 3abe3NeUnTb NOBINbHE YEPryBaHHA HW3LKOrO | BUCOKOTO PIBHA ACKPABOCTI edekTy
peKIM nonym's. (Ha gucnnei sBinobpasutsca FP)
BuMkHeHHA edexTy nonym's. AKWO Harpisay npaule, gucnnen akTUBYETbCA | 3aNUWAETLCA YBIMKHEHWM,
BumrHeHo AEMOHCTPYIOYM 3afaHy Temnepatypy Ta pesum pobotu: CNMABKE HATPIBAHHA/CUNbHE HATPIBAHHA/

XONOAHWM OBIYB.

EdekT ropiHHa gpos

KHonka «LOG EFFECT» (EDEKT MOPIHHA [POB) 3abe3neuye nocnigoBHe BCTAHOBNEHHA 3 HANAWTYBaHb:
«MYNbCYKOYE FTOPIHHA OPOB», «CTATUYHE TOPIHHA APOB» i «BUMKHEHO»,

) F. Mynscytoue Lle nanawTysanHA 3abesneuye nynscadio apos. (Ha gucnnei sigobpasnteca FP)
D é?? - ropiHHA apos
'\ C Cratuuke ropidHA | Lle HanawTyeaHHa 3abe3neuye cTaTmuHy NigceiTky apos. (Ha gucnnei sigobpasuteca FS)
[18= ApoB
BumkHeHo Lle HanawTysaHHA BUMUKaE edekT ropiHHA ApoB.
KHonka «HEAT: (HATPIBAHHSA) 3abeaneuye nocnifosHe BCTaHOBNEHHA 4 HanawTyeaHb: CNTABKE HATPIBAHHA,
CWNbHE HATPIBAHHSA, XONOAHWIA OBAYB | BUMKHEHO. HanawrysanHa HarpisaHHa nNo3HayawTbes
! CUMBONIOM Ha Nnagakl4omy gucnnel (Ane. puc, 1).
HarpisaHHa
Axwo edexrt nonym's YBIMKHEHO, NNABAIOYUA UCNNEN BUMKHETLCA Yepes 5 CekyH[, OfjHaK, AKLLO Harpisay
BUKOPUCTOBYETLCA HE3ANEKHO Bif eekTy nonym'a. 3Ha4ok cnabkoro abo CUNbHOMo HarpiBaHHA 3'ABUTLCA
Ha nnagamyomy gucnnel.
Crabia Lle HanawTysaHHA 3abesneynts poboTy Harpisava B peskvmi cnabkoro HarpisanHA. Ha gucnnei 3'asuThbea
e cumeon «CMABKE HAMPIBAHHA» i niTepi «LOw».
g{s AR P (Liewt cuMBON DpaHKeBOro Konbopy)
E
asameay Chifikie Lleit cumeon Ha nnasatoyomy gucnnei noaHadvae «CUNMbHE HATPIBAHHA», [laHe HanawTyBaHHA NO3HAYaETHLCA
HATDIRAHHA cumsonom «CUNbHE HATPIBAHHA», a Ha Ancnnei 3'ABNAIOTLCA niTepu «His,

(Llei cumBeon YepBOHOTO Konbopy)

XonoaHwit 0bays

Lleit cumeon Ha nnagaouomy aucnnel noaHavae «XONOAHWUMA OBAYE». NaHe HanalwTyBaHHA NO3HAYAETECA
cumsonom «XONOOHWUA OBOYB», a Ha gucnnei 3'aBnATCA Nitepn «CB».
{Llei cMMBON CMHBOTO KONLOPY)

1SR

Lle HanawTtysaHHa BumuKkae HarpisadHa | obaye. Ha nnagauomy gucnnel He sifoOpaxaeTbca #OAHOMO

BUMKHEHO cumBony. 3BepHiTh yBary, Wo BeHTUNATOP NpauloeaTume BNpogoex 10-20 cekyHAa nicna BUMKHEHHA AnA
zabeznevyeHHA Be3NeYHOr0 OXONOMMKEHHA NPpUNaay.
HaTucHiT gekinbka pasie 4NA 3HUMEHHA TeMNepaTypu HarpieaHHA 3 Kpokom B 1°C. HalHWx4a TemnepaTtypa,
AKY MOKHa BCTAHOBWTY, CTAHOBUTL 5 °C,
i JHWMEHHA : 2 5 ; i 5 i
F ‘- YemriepaTYI Mpumitka: Micna synurkk Ha BaxaHiil TemnepaTtypi BoHa murTiTume 3 pasu, nicna 4oro Ha gucnnel
BifobpasuTbcA TeMnepaTypa y NPUMILLEHH], BU3Ha4eHa Npunafom, AKLWO BCTaHOBNEHa TeMNepaTypa HUKYa
33 BU3HAYEHY TEMNEPATYPY B NPUMILLEHHI HATPIBAY HE BMUKATUMETBCA,
HatucHiTh Aekinbka pa3is Ans NiABUWEHHA TEMMEPATYPW HarpiBaHHA 3 kpokom B 1 °C. Hanewwa Temnepatypa,
" AKY MOMHA BCTAHOBWTMK, CTAHOBUTL 37 °C.
= 36inbweHHs . : e g . : =
G ‘ Z Mpumitka: Micna 3ynuuky Ha GaxaHil TemnepaTypi BoHa murTiTume 3 pasw, nicnA Joro Ha Agucnnei
TEMNEepaTypun

BIAOOPa3IUTLCA TEMNEPATYPa Y MPYMILLEHHI, BM3HaYeHa npunagom. AKWO BCTAHOBNEHA TEMNEPATYPa HWXKYa
33 BU3HAYeHy Temnepatypy B MPUMILLEHH] HArpiBay He BMUKaTUMETBCA.

Pexxumm Kopucrysava:

Hazpa pexumy/Onuc

Aii (il He MoX%Ha BBOAWUTY 33 AONOMOTO NYLTA JUCTAHUIVMHOID YNpaBniHHA)

QapenrenTa (° F)

3miHa rpagycie Uenscia (° C) Ha rpagycun

HaTUCHITL 0BMABI KHOMKM NIABWLWEHHRA TEMNEPaTypK [+4‘1L] Ta TeMneparypa BHU3 KHOMNKa ((ﬂ-)
Ha npunagi Ta yTpumyinTe, oK He NPONYHaE 3BYKOBWI CUrHan i gucnnei novxe baumari, (Ina
NoBepHeHHA oo rpagycie Llenscia noeTopits Lo giw)

BUMKHEHHA/YBIMKHEHHA ONUIA HarpiBaHHA

A
YyTPUMynTE KHOMKy HarpisarHa {ﬁ} | KHOMKY nonym's (é‘%}ua npunani npotarom 2 cekyHa. Mpn

BUMKHEHHI Harpigaua Ha aucnnel eigoBpasnTbeA «—-» Ta NPONYHAE 3BYKOBWA curHan, [na yBiMKHEHHA
HarpiBaHHA NOBTOPITb U0 Ao,




[AucraHuitHe ynpaeninHa - [lue puc. 2

MakcumansHuia giana3oH BUKOPWCTAHHA CTAHOBWUTL ~5 METPIB.
MPUMITKA. Mpuitmau pearye Ha cCUrHanu nepefasada Yepes nesHuin
4yac.

NPUMITKA. Mpuiamay cUrHanie AUCTaHUWIMHOrO YyNpageniHHA
3HAXOAMTBLCA Ha gucnnel, NpW BBEAEHHI KOMaHa HamaranTeca
HanpasnATH NyNbT AUCTAHUIAHOIO YNPaBNiHHA Y LbOMY HanpamKY.
[nA 3abesneyeHHA HanexHo! poboTh He HAaTUCKANTE KHOMKK binbwe
OfHOro pasy NPOTAroM ABOX CEKYH.

IHbopmauin wopo 6arapenkn - [lne puc. 2

1. inA akTKBauii NnynbTy AWCTAHLIMHOIO yNpasaiHHA 3HIMITb Npo30py
CMY?KKY I30NAUIT 6aTapeiiki 3 HUAKHBOT CTOPOHW NYNBTY ANCTaHUIMHOMO
YyNpaBniHHA, AKa BUKOPWCTOBYETLCA Ans 3abe3neueHHa nocTaqanHaA
BaM NOBHICTIO 3apAfgKeHOoi BaTapeikn NyneTy AucTaHuiitHoro
YNpaBniHHA. '

2. OnA 3amiHn BaTapeiku nynbTa AUCTaHUIRHOTO ynpasniHHA
NepeBepHiTb NyNbT AMCTAHUIAHOIO yNpasniHHA | BCTAHOBITL
Hartapeliky BiANOBIOHO A0 CXEMU, HAHECEHOT Ha MYNbT AUCTaHUIMHOrO
ynpasniHHA.

3. BukopucTosyiite nuwe 6atapeiku po3mipy CR2025 abo CR2032.

BcraHoBneHHa- [lns puc.3i 4

BAXITMBO! Akwwo He BuKopucTosyeToca noptan Dimplex, kami cnip
BCTaHOBNIOBATM B Hiwwy 3 HacTynHUumu MIHIMANTBHMMMW posmipamun
(pwc. 3).

EnexTpokamiH HeobxigHo 3akpinuTy y Bubpanomy micyi L-nogibHmumm
KPOHLTEMHAMM, WO NOCTa4anTheA 3 uum Bupobom. LLlob npunacysatv
Ui KPOHWTENHW, BUKOHaNTE 4ii, NoKa3aHi Ha ManoHKy 4,

1. Bubepite nigxogsiLe micue, AKe He NiAOAETHCA BAAWBY BONOTW i,
3HAXOAWTLCA LWOHaMMEHLLe Ha BiacTaHi 1 meTp Big wtop, mebnis i
aKTUBHOTO PyXY NOAEH.

2. MNoMicTiTe KamiH y BezneyHe, cyxe i BinbHe Big nuny micue.

3.3a30p ANA LMPKYNALii NOBITPA NiA KamiHoM 3abeaneyyeTbcA ABOMa
npoknagkamu. HE BCTAHOBMIOWMTE KAMIH BE3NOCEPEHLO HA
KWNMMOBI ABO MOAIBHI MOBEPXHI, AKI MOMYTb OBMEXYBATW
LMPKYNALIKO MOBITPA. AKLWO KamiH BCTAHOBMIOETBCA Y 30HI 3
KWAMMOBMM MOKPUTTAM, NOMICTITh NI KamiH CYUINbHY WinbHY
nignoxky. 3abesneyre, abu BCi HiXKW HAZiMHO CNWPanWCca Ha UKo
nNigNoMKKY.

4. Y peAakunx KpalHax BiANOBIAHO [0 MICUEBOro 3aKOHOAABCTBA
NpUNaa NocTauaeTbCa ez enekTpUUHOT BUNKW. Y Takux Bunagkax
npwnag mMae BCTaHOBNIOBaTW KBanidikoBaHWiA cneyianict, a
3acobu ana po3‘epHaHHA MawTe ByTn BByfoOBaHI y CTauioHapHy
eNeKTPONpPOBOAKY BiANOBIAHO A0 NPAaBUA ENEKTPOMOHTAXY.

Hosgi cTiHn
1. Bubepits nigxoasile micue, Ake He NiAAAETLCA BNAWBY BONOTU |,
3HaXOOMTbCA B CTOPOHI Bif WTop, MebniB i akTUBHOrO Pyxy niogew.

2. MoMicTiTb kamiH y BubpaHomy micdi, abu nobayunTn, Ak 8iH Byae
BUINALATA Y NPUMILLEHHI.

3. BigmiTbTe Ha nianosi 6axaHe micue po3TallyBaHHA,

4. BUKOpMCTOBYIOUN CTIHOBI CTIAKKW, CQOPMYITE Hilly LIMPUHOIO
(puc. 3).

BapianT N2 1
LUHyp KnMBNEHHA MOxe By TU NPOKNaAeHWIA 38 PaMKOI0 Ta B3A0BK
CTiHW 80 po3eTKK, Hanbnuxkyol 4o KamiHy.

BapianT N2 2

Mosxe byTw BCTaHOBNEHa HOBa po3eTKa BCepeAuHi Hili.
MigknioyiTe Kamid B po3eTky mMepexi 10-13A/230-240 B. Akwo
OOBMWHA WHYpPa HEQOCTAaTHA, MOMXHa BUKOPWCTOBYEBATK
TPUMXWUNBbHWI NOAOBKYBaNbHWA Kabenb, po3paxoBaHuin He
MeHLue, Hix Ha 10 A.

IcHylouMIl KamiH
1. YWinbHIiTe BCI BUTAMHI | BEHTUNAUIAHI OTBOPW HEBONOKOHHWM
i30NAUIAHUM MaTepianomM ANA NONepeaXeHHA NoTpannAHHA
6yab-Akux niuHux obnomkie sutaxHOI Tpybu y KamiH. He
BCTAHOBRMIOWUTE NPUNAA B ICHYIOHI KaMiHW, CXMNbHI A0 YTBOPEHH:A
BOrKOCTI,

2. 3aKpUIATE BEPXHIO HaCTUHY BUTAMHOI TPYOW AnA nonepeameHHs
NOTPannAHHA AOWY B KaMiH.

3. 3abesneuTte NnigBeAeHHA ENEKTPUYHOTO XUBNEHHA 10 KamiHy.

4, Mepexesuii LUHYp Moxe ByTU NpoKNafeHni B3A0BX NepeAHbLo]!
YaCTUHW KaMiHy A0 PO3ETKK, HanBNWKYOT 4O KamiHy.

BcTraHoBneHHA nepegHboro ckna- [lns puc. 5,617
NPUMITKA. 30BHIWHE CKNO NOCTAYaETLCA OKPEMO Bifj KOpnycy
KamiHa,

1. 3HIMITb 3 FBUHTW, AKI yTPUMYHOTE BOKOBI Kpai, AK NOKa3aHo Ha pyc.
5, Ta 3HIMITb METanesy Pamky.

2. Po3nakyiiTe CKNo, NpoTpiTh 3 HbOTO NWA i cnign Big Nanblis
i BCTAHOBITb Ha MiCLE, AK NOKa3aHO Ha puc. 6.

3. BCTaHOBITh METANEBY PaMKy, 3HATY Mif 4ac Kpoky 1, i sadikcynre
I TPBOMa FBMHTAMM, AK MNOKA3aHO Ha pUC. 7.



3anobikHe BUMUKaHHA

BbynosaHuin npucTpiin 3axvucTy Bif Neperpisy aBTOMaTUUYHO BUMWKAE
npunan y eunagky 360t B poboti! ¥ uboMy BUNAAKY HeobXiaHo
BUMKHYTU Npunag abo BMAHATI BUNKY 3 PO3ETKW.

YcyHbTe BCI Nepewkoan, AKki MOrNM BUKNWKaTK neperpie. Yepes
KOPOTKUW MepioA OXONOMXEeHHA Npunaj 3HOBY FOTOBWIA [0
BUKOPUCTaHHA! AKWO HecnpasHiCcTb BUHWKHE 3HOBY, 3BEPHITECA A0
micuesoro gunepa!

YBATA! AnA yHuKHeHHA Hebe3nekn yepes BUNaLKOBE CKWAAHHA
TENNOBOro 3anobixkHUKA NPUNaA He NoBUHEH ByTK MIQKAYEHUM
yepes 30BHILWHIN Nnepemukay, Hanpuknag Tanmep, abo NigkNYeHUNA
[0 MEPEeXi, Wo perynApHo BMMKAETLCA Ta BUMMKAETLCA CnyKO0BUM
NPUCTPOEM.

TexHiuHe 06cnyroByBaHHA

&) YBATA! NEPW HIX NOYUHATU ByanIKI POBOTH 3
TEXHIYHOIO OBCNYTOBYBAHHA BIA'€AHANTE NMPUNAQ B,
ENEKTPOMEPEXI.

CeiTnoBunpomiHiolounn giop

KamiH ocHauleHo ceitnogiogHumi namnamu. Li ceiTnogiogHi namnu
HE BMMaralTb TEXHIYHOrO 0BCNYroBYBaHHA | He NoTpebyTh 3amiHK
NPOTArOM YCbOro TepMiHy cny:x6w npunagy.

OunuieHHA

& yBArA! MEPEA MOYATKOM OYWLUEHHA NPUNALY
BIO'€AHAWUTE NMPUNAL BIJ ENEKTPOMEPEXI.

Lna 3aranbHOro ouUMLLEHHs BUKOPUCTOBYWTE M'AKY YWNCTY raHuipky —
HIKOMK He BUKOPUCTOBYWUTE abpa3niHi 3acobu ana ynuieHHs, Ckno cnig
06epeKHO NPOTEPTU M'AKOID TKAHUHOK.

HE BukopucTosymnTe 3aC0bu gNnA 0YMLLEHHA CKNa.

[nAa BupaneHHA HakonUYeHoro nuny abo BOPCY Ta OYMUEHHA
30BHIWHBbOT pewiTk BEHTUNATOPa Harpiga4a cnig nepioguuHo
BUKOPUCTOBYBATH M'AKY WITKY NUNOCOCA.

YBATA! He BnkopwcTosyinte npumag 6e3 BCTaHOBNEHOT PewWiTky i
30BHIWHLOrO cKna, OCKINbKN Le MOoXe HeEraTMBHO BNAWHY T Ha poﬁcn‘y
Harpisava.

Yrunizauin

[nA enekTpUYHWX NPUNaaie, Wo NpoAaloTLCA B MEXax
€BponencbKoro cnisToBapucTsa. MNicnA 3akiHYeHHA
TEPMIHY CNyKBW HE MOXHAa BUKWAATY eNeKTPUYHI
npvnagu pazom 3 nobyTtoBum cmittam. Mpocumo
3AaBaTu NPUNagn Ha yTunisauio. NpoKoHCyNbTyNTeCA
3 NpyBOAY YTUNI3ayily Bawii micuesii agminicTpauii
abo y po3gpibHoro ToprieuA.

Micnanpopa)He 06¢cnyrosyBaHHA

3 nuTaHb cepsicHoro obcnyrosyBanHa abo npuabaHHsA 3anacHUx
4acTVH 3BepHITbCA A0 po3apifHoro Toprisus, y Akoro yno npugbaHo
npwnag, abo y cepBiCHUIA LeHTP Bawol KpaiHW, 3a3Hauexin Ha
rapaHTiMHIn KapTui.

lpocumo He NoBepTaTM HECNPaBHWI NPUAaL O4PAa3Y HaM, OCKINbKK
ue MoM¥e NpU3IBeCTU 40 BTpaTKk abo NOWKOOXEHHA Ta 3aTPMMEKN
Yy HaflaHHi Bam HanexHoro pieHa obcnyrosysaHHA. byas nacka,
30epexiTh KBUTAHLIO B AKOCTI NIATBEPAKEHHSA NOKYMNKK,



IMPORTANT : THESE INSTRUCTIONS SHOULD BE READ CAREFULLY AND RETAINED FOR FUTURE REFERENCE

Conseils de sécurité importants

Lors de I'utilisation d'appareils électriques,
des precauhons de base doivent étre
pnses afin de réduire le risque d'incendie,
d'électrocution et de blessure. Ces
recommandations incluent :

If the appliance is damaged, check
immediately with the supplier before
installation and operation.

Ne pas utiliser cet appareil a proximité
immédiate d'une baignoire, douche ou
piscine.

Ne pas utiliser a I'extérieur.

Cet appareil ne doit pas étre placé
directement au-dessus ou en-dessous
d'une prise de courant fixe ou d'un boitier
de raccordement.

& AVERTISSEMENT : L'appareil arbore

the Warning Symbol indicating that it

must not be covered or has a Do not
cover label. Do not cover or obstruct

in any way the heat outlet grille located
above the flame window on the appliance
Overheating will result if the appliance
is accidentally covered. Do not place
material or garments on the appliance,
or obstruct the air circulation around the
appliance, for instance by curtains or
furniture, as this could cause overheating
and a fire risk.

In the event of a fault unplug the heater.
Unplug the appliance when not required for
long periods.The supply cord must be placed
ontheright hand side of the heater away from
the heat outlet underneath the appliance.
Cet appareil peut étre utilise par les
enfants d'au moins 8 ans et par les
personnes ayant des capacn‘es physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou
faisant preuve de manque d'expérience
et de connaissances uniquement si elles
font I'objet d'une supervision ou ont recgu
des instructions concernant I usage de
I'appareil de maniére sire, et si elles
comprennent les dangers que cela
implique. Les enfants ne doivent pas jouer
avec l'appareil. Son nettoyage et son
eniretien ne doivent pas étre effectués
par des enfants laissés sans surveillance.
Les enfants de moins de 3 ans doivent
étre tenus éloignés, a moins d'étre
continuellement supervisés. Les enfants
agés de 3 ans et plus et de moins de 8
ans peuvent uniguement allumer/éteindre
l'appareil, pourvu qu'il soit placé ou installé
dans sa position d'utilisation normale,
qu'ils bénéficient d'une surveillance ou
d'instructions quant al'utilisation de I'appareil
de facon sécurisée et qu'ils comprennent
les risques encourus. Les enfants de trois
a huit ans ne doivent pas brancher, régler

ou nettoyer I'appareil, ni effectuer aucune
des opérations de nettoyage et d'entretien
réalisables par I'utilisateur.

Lqpporeil doit étre place de maniere a
pouvoir accéder a la prise.

Bien que I'appareil soit conforme aux
normesde sécurité, nousne recommandons
pas de I'vtiliser sur des moquettes épaisses
ou des tapis a poils longs.

Sile cordon d'alimentation estendommageé,
le faire remplacer par le fabricant, un
reparcﬂeur ou foute personne suffisamment
qualifiée afin d'écarter tout risque.
ATTENTION : Afin d'éviter tout danger
lié & une réinitialisation accidentelle du
coupe-circuit thermique, cet appareil ne
soit pas éfre alimenté par un dispositif de
commutation externe (un minuteur par
exemple) ou raccordé a un circuit qui est
allume et éteint regulleremem parle service.
ATTENTION : certaines pieces de ce produit
peuvent chauffer a haute temperature
et causer des brolures. |l faut payer une
attention parhculiere lorsque des enfants
et personnes vulnérables sont présentes.

Fiche technique
Numéro du modele : DF2624L-INT

Puissance calorifique 230V 240V
[Nominal Heat Output [P [ 13 ]-] 1.4 Jkw]
[Puissonce calorifigue minimale l P l 18 H 1.4 ‘kwl

F’uiss.cm{:e calorifigue continue 3 13 1-1 1.4 lew

maximale mnaxe

Consommation électrique auxilicire

|in Standby mode | el [0.39]-[041] W |

avec la commande électronique de température ambiante

Généralités

Deballer le radiateur soigneusement et conserver
lemballage pour un éventuel usage futur, en cas de
démeénagement ou de renvoi du foyer & votre fournisseur.
Le foyer est compose d'un effet de flamme, qui peut étre
utilisé avec ou sans chauffage, de sorte que la sensation
apaisante peut étre appréciée tout au long de 'année.
L'utilisation sans chauffage ne requiert qu'une faible
consommation d'électricité.

Before connecting the heater check that the supply
voltage is the same as that stated on the heater,

Please note: I'effet lamme s'accompagne d'un son audible
dans un environnement silencieux. C'est normal et cela ne
doit pas susciter d'inquiétudes.

Branchement électrique

&) AVERTISSEMENT : CET APPAREIL DOIT ETRE MIS A LA TERRE
Ce radiateur doit étre utilisé sur une alimentation CA
uniguement et la tension indiquée sur l'appareil de
chauffage doit correspondre @ la tension d'alimentation.
Lire attentivement les consignes de sécurité et les instructions
d'utilisation avant de mettre I'appareil en marche.



Commandes : Voir Fig. 2

Icone | Display | Function Description
Appuyer une fois pour metire le produit sous tension.
A l Marche / | Appuyer une seconde fois pour mettre le produit en veille
O ) Veille (Lorsque vous revenez du mode 'STANDBY', le produit refourne aux réglages précédents, sauf si le
produit a été débranché, auquel cas il réinitialise les réglages d'usine. )
Slee Appuyez plusieurs fois pour changer le mode ‘SLEEP TIMER' en incréments de 0.5 hde 0,5h a8.0h
B E E Time? avant d'éteindre. Le temps restant avant mise hors tension s'affiche. (Cette icéne est verte )
Flsiriia Efast Le bouton ‘FLAME EFFECT' fait passer les 4 reglages de I'appareil : FLAMME FAIBLE, FLAMME INTENSE,
MODE DEMO et ARRET.
F | Flamme | Ce réglage exécute |'effet de flamme & un faible niveau de luminosité. (F1 appargit a l'ecran)
| faible
F E Flamme | Ce réglage exécute |'effet de flamme & un niveau de luminosité élevé (F2 appardit & 'écran)
C & intense
Mode Ce régloge émet lentement 'effet de flamme enfre une luminosité faible et élevée. (L'écran
F F] démo affichera FP)
Ce réglage annule |'effet de flamme. Si le dispositif de chauffage est en cours d'exécution, I'écran
- Arrét s'allume et reste activé pour lire la température défini et indique si le produit est réglé & LOW HEAT/
HIGH HEAT/COQL BLOW,
Effet Appuyez sur ce bouton pour activer lindicateur DEL de journal 'ON' et 'OFF'
P @ g biche
Le bouton "HEAT" permet de faire passer |'unité séguentiellement & travers les 4 réglages : LOW
HEAT, HIGH HEAT, COOL BLOW et OFF. Le réglage de la chaleur sera indiqué par une icéne dans
I'affichage flottant, voir la figure 1.
Chaleur
Lorsque |'effet de flamme est définisur 'ON', |'affichage flottant s'éteint aprés 5 secondes, mais sile
dispositif de chauffage est utilisé indépendamment de I'effet de lamme, I'icéne de chaleur faible
ou de chaleur élevée apparalira en continu dans I'affichage flottant.
Chaleur | Avec ce réglage, 'appareil de chouffage dégagera une chaleur modérée (LOW HEAT) indiquée
9 % taibl par licéne correspondante et les lettres « LO » & 'écran.
. SSS} - QAPE | |Cette icone est orange )
— Chaleur Cette icdne sur le Floating Display indigue une chaleur élevée (HIGH HEAT]. Les leftres « Hl »
968 e avie appardaitront a l'ecran.
— R (Cette ictne est rouge )
Cette icone sur le Floating Display indigue la diffusion d'air frais (COOL BLOW). Les lettres « CB »
Alr frais | apparditront & 'écran.
(Cette icone est bleve )
Cela éteint lappareil de chauffage et le ventilateur. Aucune icéne n'est affichee sur le Floating
- Arrét Display. Noter que le ventilateur fonctionnera pendant 10-20 secondes aprés mise hors tension pour
refroidir le produit et éviter des brolures,
Appuyez plusieurs fois pour baisser la température du dispositii de chaleur de 1 °C. La plus basse
/ Réduction | température qui peut éire réglée est de 5°C.
F @— - dela Remargue: Une fois que vous arétez @ la tempéraiure souhaitée, I'écran clignotera 3 fois, puis
temperature| affichera la température ambiante détectée par le produit. Si la température réglée est inférieure &
la température ambiante détectée, lappareil de chauffage ne se déclenchera pas.
Appuyer plusieurs fois pour augmenter la température de l'appareil de chauffage par paliers de 1 °C.
f Augmentation| La température la plus élevee réglable est de 37 °C.
G +@ B dela Remarque: Une fois que vous arrétez & la tempeérature souhaitee, I'écran clignotera 3 fois, puis
température | affichera la température ambiante détectée parle produit. Si la température réglée est inférieure &
la température ambiante détectée, 'appareil de chauffage ne se déclenchera pas.

Modes d'utilisation :

Mode Name /Discription

Action (Actions cannot be input by remote control)

Change Celsius (° C) to Fahrenheit (° F)

Presser en méme temps le bouton & température jusqu'a {"‘@] and and baisse de
tempeérature (®7) sur l'unité et maintenir enfoncé jusqu'd ce qu'un signal sonore se fasse
entendre et que 'écran clignote, (Pour revenir aux Celsius, répéter cette action)

Désactiver/activer les options de chaleur

Tenez le bouton de chaleur en méme temps tﬁ} and Flame Button f&], on the unit,
for 2 seconds, when the neater has been disabled the display will read “--" and beep.
Pour activer la chaleur, répéter cette action.




Télécommande - Voir Fig. 2

La portée maximale de la téléecommande est d'environ
5 métres.

REMARQUE ; il faut un certain temps pour que le récepteur
réponde & I'émetteur.

REMARQUE : le récepteur de la télécommande se trouve
dansl'écran. Viser dans sa direction avec la télecommande
lorsgue I'on souhaite commander l'unité & distance.

Do not press the buttons more than once within two
seconds for correct operation.

Informations concernant les piles - Voir Fig. 2

1. Pour activer la télécommande, retirer la languette
d'isolement transparente de la pile située a la base
de la télécommande. Cette languette vise & garantir
que l'utilisateur recoive la télécommande parfaitement
chargée.

2. To replace the remote control battery, turn over the
remote control, and follow the diagram embossed on the
remote control

3. Only use CR2025 or CR2032 size of batteries.

Installation- voir Figures 3 et 4

IMPORTANT : Si ce n'est pas un manteau Dimplex qui est
utilisé, la cheminée doit étre installée dans une enceinte
aux dimensions MINIMUM suivantes (Figure 3).

Le foyer doit étre fixé en place, en utilisant les supports en
L livres avec ce produit, pour tenir ces crochets, suivre les
étapes indiguées dans la Fig. 4.

1. Choisir un emplacement adéquat qui n'est pas sujet a
I'humidité et se trouve & au moins 1 métre de tousrideaux,
meubles ef lieux de passage frequentés.

2. Rangez le foyer dans un endroit sdr, sec et exempt de
poussiére,

3. Le dégagement pour la circulation de I'air sous le
foyer est fourni par deux eniretoises. NE PAS INSTALLER
UN FOYER DIRECTEMENT SUR LE TAPIS OU LES SURFACES
SIMILAIRES QUI PEUVENT LIMITER LA CIRCULATION D'AIR. Si
vous installez le foyer dans une zone tapissée, placez une
surface plane et solide d'une seule piéce sous le foyer.
Assurez-vous que tous les pieds reposent solidement sur
cette surface |

4. Dans certains pays, cet appareil est fourni sans

une prise en conformité aux reglements locaux. Dans
ce cas, il doit étre installé de maniére appropriée par un
installateur qualifié et les moyens de déconnexion doivent
étre incorporés au céblage fixe conformément au regles
locales de cablage.

Nouvelle construction murale
1. Sélectionnez un emplacement approprié quin'est pas
susceplible d'étre affecté parl'humidité et qui estloin des
rideaux, des meubles et oU le frafic est limité.

2. Placez le foyer & l'endroit souhaitée pour voir comment
il se présentera dans la piéce.

3. Marguer I'emplacement souhaité au sol.

4, Utillisez des goujons pour encadrer une ouverfure selon
la Fig. 3.

Option 1

Le cordon d'alimentation peut étre fixé derriére la
garniture et le long du mur jusqu'd une prise prés du
foyer.

Option 2
Une nouvelle sortie peut éfre installée a l'intérieur du
cadre. Branchez le foyer dans une prise 10-13Amp/230-
240 volts,

Cheminée existante
1. Calfeutrer tous les orifices de tirage et aérations avec
un isolant non fibreux pour empécher que des débris
de la cheminée tombent dans l'appareil. Do not install
into an existing fireplace that is prone to dampness.

2. Recouvrez le haut de le conduit de la cheminge
pour le protéger contre la pluie

3. Planifiez votre alimentation électrique.

4. Le cordon d'alimentation peut passer a I'avant le
long du foyer a un prise a proximité de la cheminée

Installation de la vitre avant- Voir Figures 5, 6
et7/

REMARQUE : La vitre extérieure est livrée séparément du
foyer.

1. Oter les trois vis qui maintiennent I'habillage latéral en
place comme illustré sur la Figure 5 et refirer 'habillage
métallique.

2. Déballer la vitre, vérifier qu'elle ne comporte pas de
poussiere ou de fraces de doigts, etla metire en place en
la faisant glisser comme illustré sur la Figure 6.

3. Repositionner I'habillage métallique retiré a I'étape 1,
et le fixer & l'aide des frois vis comme illustré sur la Figure 7



Disjoncteur thermique

L'arréte de surchauffe intégré éteint I'appareil
automatiquement en cas de défaillance. Si cela se produit,
eteignez I'appareil ou débranchez la fiche secteur de la
prise.

Enlevez toutes les obstructions qui peuvent avoir provogqué
la surchauffe. Aprés une courte phase de refroidissement,
I'appareil est prét a étre utilisé @ nouveau ! Si le probléme
se reproduit, consulter votre revendeur.

AVERTISSEMENT : Afin d'éviter tout danger lié & une
réinitialisation accidentelle du coupe-circuit thermique,
cet appareil ne soit pas étre alimenté par un dispositif
de commutation externe (un minuteur par exemple) ou
raccordé & un circuit qui est allumé et éteint régulierement
par le service.

Entretien

& AVERTISSEMENT : TOUJOURS DEBRANCHER DU SECTEUR
AVANT DE REALISER TOUTE OPERATION DE MAINTENANCE.

Diode électroluminescente

Cefeuestéquipé de lampes DEL (diode électroluminescente).
Ces DEL ne nécessitent aucune maintenance, et ne
devraient pas nécessiter un remplacement pendant la durée
de vie du produit.

Nettoyage

&\ AVERTISSEMENT : TOUJOURS DEBRANCHER L' ALIMENTATION
SECTEUR AVANT DE NETTOYER L'APPAREIL DE CHAUFFAGE.

Pour un nettoyage général, utiliser un chiffon de
dépoussiérage propre. Ne jamais utiliser de produits
nettoyants abrasifs. La vitre permettant de voir les lammes
doit étre nettoyée délicatement avec un chiffon doux.

DO NOT use proprietary glass cleaners.

Utiliser la brosse douce d'un aspirateur de temps & autre pour
nettoyer la grille du ventilateur et éliminer la poussiére et les
peluches qui se sont accumulées.

AVERTISSEMENT : ne pas utiliser le produit sans la grille et la
vitre extérieure, car cela pourrait affecter le fonctionnement
de I'appareil de chauffage.

Recyclage

Pour les produits électriques vendus au
sein de la Communauté européenne. Les
appareils électriques en fin de vie ne doivent
pas étre jetés avec les ordures meénageres.
Veuillez recycler dans les centres existants.
Contacter les services publics ou le fournisseur
de l'appareil pour obtenir des conseils de
recyclage pertinents dans votre pays.

Service apres-vente

Si vous avez besoin d'un service aprés-vente ou si vous
avez besoin d'acheter des pieces de rechange, contactez
le détaillant aupres duqguel I'appareil a été acheté ou
contactez le numéro de service correspondant & votre
pays sur la carte de garantie.

Pour éviter des risques de perte ou de détérioration et ne
pas retarder le service, vevillez ne pas nous renvoyer votre
appareil défectueux. Veuillez conserver votre regu comme
preuve d'achat.



